



ROMANIA
JUDETUL TELEORMAN
PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Strada Pitesti, nr. 167, comuna Blejesti, judetul Teleorman

Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo

Nr. 158 din 8 ianuarie 2021

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 8 ianuarie 2021 în ședință de lucru extraordinara
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru extraordinara , din data de 8 ianuarie 2021, convocata de îndată pentru problema urgente, în sală sunt prezenți un număr de 11 consilieri, lipsind Serbana Marian și Burcea Gheorghe , care arata dl primar ca un va ajunge la sedinta pt ca este plecat in concediu . La sedinta participă de drept, primarul localității și secretarul general .

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 17 decembrie 2020, de către secretarul general al comunei .

Între timp sosește în sala și SĖrbana Marian , care cere permisiunea dlui presedinte de ședința de a intra.

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții sau obiecții din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 17.12.2020.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de 17 decembrie 2020 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 8 ianuarie 2021, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția nr.2 din 6 ianuarie 2021, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotărare al primarului comunei Blejesti, privind acoperirea deficitului bugetar , secțiunea de dezvoltare, sursa A, în suma de 456.855,84 lei al anului 2020 , din excedentul bugetar al anului 2019
- b) Proiect de hotărare al primarului comunei Blejesti , privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Blejesti, judetul Teleorman , începând cu data de 01.01.2021

c) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat din comuna Blejesti, judetul Teleorman , pentru anul scolar 2021-2022

Presedintele de şedinţă supune la vot proiectul ordinii de zi :

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinii de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar preşedintele de şedinţă trece la Punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind acoperirea deficitului bugetar, sectiunea de dezvoltare, sursa A, in suma de 456.855,84 lei al anului 2020 , din excedentul bugetar al anului 2019 .

Se da citire referatului de aprobare al primarului comunei Blejesti si raportului de specialitate intocmit de contabilul unitatii

Dna Savulescu se inscribe la cuvânt, intreaba ce inseamna sectiunea de dezvoltare , au fost banii, de ce nu s-au cheltuit

Dl primar raspunde ca banii de la excedentul bugetar pot fi folositi doar la investitii. Au fost prevazuti in bugetul local de venituri si cheltuieli sa fie utilizati la investitiile aprobate conform progarmului de investitii anexa la hotararea de aprobare a bvc .

Dna Savulescu spune ca nu o multumeste raspunsul , vrea sa se precizeze punctual la ce anume s-au folosit acesti bani

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind acoperirea deficitului bugetar , sectiunea de dezvoltare, sursa A, in suma de 456.855,84 lei al anului 2020 , din excedentul bugetar al anului 2019 , de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;

Preşedintele de şedinţă trece la Punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea statutului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Blejesti, judetul Teleorman , incepand cu data de 01.01.2021 .

Se da citire raportului de specialitate intocmit de secretarul localitatii

Dna Savulescu spune ca vedea mai degraba a fi o actualizare a statutului de functii, in urma promovarii , dar nu e nimic gresit si daca spunem modificare a statutului de functii. A venit mai devreme pentru a studia dosarul tocmai din aceasta cauza, a crezut ca e vorba despre o desfiintare , o restructurare , in sa nu a fost asa. Avem multe posturi vacante , de ce nu se angajeaza tineret, care sa lucreze , pe aceste posturi vacante . Asteptam si hotararea de impozite si taxe.

Dl primar spune ca a fost perioada de urgenta si de alert ape care a fost suspendata organizarea concursurilor, s-a modificat legislatia si acum avem voie sa organizam concursuri .

Dl Serbana Marian spune ca a sesizat la compartimentul utilitati publice , la apa, ca unii sunt mecanici motopompa.

DI primar spune ca asa au fost dintotdeauna , chiar si in perioada in care acestia I -a avut in subordine , conform organigramei .

Recomanda inscrierea la ghiseul .ro

Dna Savulescu , intreaba de ce e doar un post de sofer microbus scolar, stie ca sunt 3 .
I se raspunde ca ceilalti 2 sunt angajati si platiti de catre scoala .
Se spune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Blejesti, judetul Teleorman , incepand cu data de 01.01.2021, de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat.

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea rețelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat din comuna Blejesti, judetul Teleorman , pentru anul scolar 2021-2022 .

Se prezinta avizul conform al ISJ Teleorman

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea rețelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat din comuna Blejesti, judetul Teleorman , pentru anul scolar 2021-2022, de la punctul nr. 3 al ordinii de zi, este aprobat.

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi, presedinte de sedinta declara lucrarile inchise.

Președinte de ședință,
Serbana Constantin



Întocmit Secretar General ,
Burcea Adriana

